

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO**  
**ESTADO DE MATO GROSSO**  
**CNPJ 03.239.076/001-62**  
**Endereço: Av. Porto Alegre, 2525 Sorriso – Mato Grosso**

**RETIFICAÇÃO 002 - EDITAL N° 002/2017**

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE PROFESSORES EFETIVOS DE 20 H/S PARA AMPLIAÇÃO DE JORNADA DE TRABALHO PARA 30 H/S**

O Prefeito Municipal de Sorriso-MT, através da **Comissão de Seleção de Professores Efetivos para ampliação da jornada de trabalho de 20 h/s para 30 h/s**, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 1.136/2017, torna público a retificação a seguir elencada do Edital do **Processo de Seleção de Professores Efetivos para ampliação da jornada de trabalho de 20h/s para 30 h/s**, Edital nº 02/2017, que passa a vigorar com a seguinte redação, permanecendo inalterados os demais itens nele expresso, para:

Onde se lê:

**2. DO OBJETO**

**2.2.2.** As vagas disponibilizadas para provimento de cargos de 30 horas/semanais para atender este Edital e esta primeira etapa são as seguintes:

<b>UNIDADE ESCOLAR</b>	<b>VAGA</b>	<b>ÁREA</b>	<b>NÍVEL</b>	<b>TURNO</b>
CEMEIS ESPAÇO CRIANÇA	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO
CEMEIS ESPAÇO CRIANÇA	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
CEMEIS FLOR DO AMANHÃ	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO
CEMEIS FLOR DO AMANHÃ	3	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
CEMEIS JD AMAZÔNIA	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
CEMEIS SÃO DOMINGOS	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO
CEMEIS SÃO DOMINGOS	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
E.M. AURELIANO PEREIRA DA SILVA	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	MATUTINO
E.M. BOA ESPERANÇA	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	MATUTINO
E.M. BOA ESPERANÇA	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. FLOR DO AMANHÃ	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	MATUTINO
E.M. FLOR DO AMANHÃ	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E. M. FRANCISCO DONIZETE DE LIMA	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. LEÔNICIO PINHEIRO DA SILVA	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. MARIA TEREZA PALOSCHI	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO

E.M. VALTER LEITE	4	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	MATUTINO
E.M. VALTER LEITE	2	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. VILA BELA	2	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
<b>TOTAL</b>	<b>25</b>			
CEMEIS FLOR DO AMANHÃ	1	EDUCAÇÃO FÍSICA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
E.M. VALTER LEITE	1	EDUCAÇÃO FÍSICA	ENS. FUNDAMENTAL I	MATUTINO E VESPERTINO
<b>TOTAL</b>	<b>2</b>			
E.M SÃO DOMINGOS	1	LÍNGUA PORTUGUESA	ENS. FUNDAMENTAL II	VESPERTINO
<b>TOTAL</b>	<b>1</b>			

Leia-se:

## 2. DO OBJETO

**2.2.2.** As vagas disponibilizadas para provimento de cargos de 30 horas/semanais para atender este Edital e esta primeira etapa são as seguintes:

UNIDADE ESCOLAR	VAGA	ÁREA	NÍVEL	TURNO
CEMEIS ESPAÇO CRIANÇA	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO
CEMEIS ESPAÇO CRIANÇA	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
CEMEIS FLOR DO AMANHÃ	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO
CEMEIS FLOR DO AMANHÃ	3	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
CEMEIS JD AMAZÔNIA	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
CEMEIS SÃO DOMINGOS	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO
CEMEIS SÃO DOMINGOS	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
E.M. AURELIANO PEREIRA DA SILVA	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO
E.M. BOA ESPERANÇA	1	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO
E.M. BOA ESPERANÇA	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. FLOR DO AMANHÃ	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	MATUTINO
E.M. FLOR DO AMANHÃ	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E. M. FRANCISCO DONIZETE DE LIMA	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. LEÔNCIO PINHEIRO DA SILVA	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. MARIA TEREZA PALOSCHI	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. VALTER LEITE	3	PEDAGOGIA	ED. INFANTIL	MATUTINO

E.M. VALTER LEITE	1	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	MATUTINO
E.M. VALTER LEITE	2	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
E.M. VILA BELA	2	PEDAGOGIA	ENS. FUNDAMENTAL I	VESPERTINO
<b>TOTAL</b>	<b>25</b>			
CEMEIS FLOR DO AMANHÃ	1	EDUCAÇÃO FÍSICA	ED. INFANTIL	VESPERTINO
E.M. VALTER LEITE	1	EDUCAÇÃO FÍSICA	ED. INFANTIL	MATUTINO E VESPERTINO
<b>TOTAL</b>	<b>2</b>			
E.M SÃO DOMINGOS	1	LÍNGUA PORTUGUESA	ENS. FUNDAMENTAL II	VESPERTINO
<b>TOTAL</b>	<b>1</b>			

Sorriso, 08 de novembro de 2017.

**Elizania Regina Maciel**  
 Presidente da Comissão Municipal  
 do Processo Seleção Professores 30h/s  
 Portaria Nº 1.136/2017